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Река Щелкан включена в проект «Земля для туризма»
Развитие регионального туризма очень важно для привлечения 
к посещению, как исторического наследия области (памятников государственного масштаба), так и потрясающих объектов природного наследия (природных парков).

Управление Росреестра по Волгоградской области принимает активное участие в решении вопросов, направленных на выявление объектов туристского интереса и земельных участков для развития туризма, 
в рамках национального проекта «Земля для туризма», являющегося частью государственной программы «Национальная система пространственных данных» (НСПД), в целях дальнейшего отображения их на публичной кадастровой карте и привлечения инвесторов в развитие туристской инфраструктуры нашего региона. 

В рамках реализации проекта Росреестра «Земля для туризма» в ходе заседания оперативного штаба, прошедшего на днях в Управлении Росреестра по Волгоградской области, выявлен новый объект, вызывающий туристский интерес, расположенный на территории Руднянского муниципального района: река Щелкан, а также расположенные поблизости два земельных участка.

Река Щелкан – протекает через два региона: Волгоградская 
и Саратовская области. Общая протяжённость равна 122 километра. Названа река была предположительно в честь татарского военачальника 
Чол-хана (XIV век). На территории Волгоградской области Щелкан течёт на юг через Клёновку, Бутырку, Лемешкино, Осички и Подкуйково, устье находится близ Рудни. Река Щелкан является рыбной рекой, благодаря своему разнообразию видов, в её водах обитает более 30 видов и подвидов рыб. Прогноз клёва рыбы в реке Щелкан учитывает погоду, фазу луны, температуру воды, сезонную активность рыбы.
«Волгоградская область обладает богатой культурой и историей, а также природными красотами. С каждым годом все больше внимания уделяется развитию внутреннего туризма. Местные жители и гости из других регионов хорошо знают природные и исторические достопримечательности нашего региона и все чаще выбирают путешествия к нам», - отметил председатель правления «Регионального союза туриндустрии» Волгоградской области Алексей Растегаев.
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